



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA
I ZELENE TRANZICIJE



P/8245077

UPRAVA ZA ZAŠTITU PRIRODE
SEKTOR ZA ZAŠTIĆENA PODRUČJA
I OCJENU PRIHVATLJIVOSTI

KLASA: UP/I-352-03/26-05/178
URBROJ: 517-06-2-3-26-2
Zagreb, 28. svibnja 2026.

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode, OIB 59951999361, temeljem članka 48. stavaka 5., 7. i 8. Zakona o zaštiti prirode (Narodne novine, broj 80/13, 15/18, 14/19, 127/19 i 155/23), vezano uz članak 46. stavak 1. Zakona o zaštiti prirode povodom zahtjeva Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, 49000 Krapina, OIB 20042466298, nositelja izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije u predmetu prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, nakon provedenog postupka donosi

RJEŠENJE

- I. Izmjene i dopune Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije prihvatljive su za ekološku mrežu.
- II. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije.

Obrazloženje

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode zaprimila je 30. travnja 2026. godine Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, 49000 Krapina, nositelja izrade Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije zahtjev za provođenje prethodne ocjene prihvatljivosti Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije za ekološku mrežu (dalje u tekstu: Plan).

U zahtjevu su sukladno članku 48. stavku 2. Zakona o zaštiti prirode dostavljeni podaci o Planu, nositelju izrade Plana te razlozi izrade Plana, a u tiskanom obliku priložena je Odluka o izradi izmjene i dopune Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (KLASA: 350-03/25-35/1, URBROJ: 2140-01-25-8 od 15. prosinca 2025.) (dalje u tekstu: Odluka o izradi Plana).

Mišljenje Uprave za procjenu utjecaja na okoliš i održivo gospodarenje otpadom Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije je da za Plan nije potrebno provesti ni postupak strateške procjene utjecaja na okoliš niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš (KLASA: 351-03/25-01/2280, URBROJ: 517-04-1-1-25-4 od 8. prosinca 2025.).

U provedbi postupka ovo Ministarstvo razmotrilo je predmetni zahtjev i priloženu dokumentaciju te nakon uvida u Uredbu o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 80/19, 119/23, 87/25 i 123/25) utvrdilo je sljedeće.

Nositelj izrade Plana je Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Magistratska 1, 49000 Krapina. Obuhvat Plana odnosi se na cijelo administrativno područje Krapinsko-zagorske županije.

Razlozi za izradu Plana navedeni u Odluci o izradi Plana su usklađenost sa zakonskim i podzakonskim okvirom u što se ubraja zakonska obveza izrade izmjene i dopune Plana i usklađenje sa Zakonom (postupak izmjene i dopune Plana pokreće se i provodi s ciljem uskladbe Plana sa Zakonom i Pravilnikom, Uredbom o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i površina državnog i područnog (regionalnog) značaja (Narodne novine, broj 37/14, 154714, 30/21,75/22 i 61/23) i ostalim pratećim podzakonskim propisima iz područja prostornog uređenja te posebnim propisima čije su odredbe od utjecaja na postupak izrade Plana), zatim usklađenje s planom više razine (izrada Plana mora biti usklađena s Prostornim planom Parka prirode Medvednica (Narodne novine, broj 89/14)), zatim usklađenje s planom šireg područja iste razine (nema prostornog plana šireg područja iste razine) te je zadnji razlog izrade određivanje novih prostorno planskih rješenja (Planom će se preispitati važeća prostorno-planska rješenja Plana u odnosu na Zakon i Pravilnik te ista redefinirati u skladu s potrebama proizašlim uvjetovanim procesom transformacije Plana, odredbi Zakona i ostalih propisa iz područja prostornog uređenja, odredbi ostalih propisa od utjecaja na izradu i donošenje izmjene i dopune Plana, usvojenim nacionalnim i županijskim strateškim dokumentima i stručnim podlogama).

Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu Plana su transformacija Plana putem elektroničkog sustava ePlanovi, a u okviru iste redefiniranje svih prostorno planskih rješenja definiranih odredbama i grafičkim prikazima Plana radi njihove uskladbe s Pravilnikom; uskladba Plana sa Zakonom i ostalim propisima iz područja prostornog uređenja i od utjecaja na izradu i donošenje izmjene i dopune Plana te usvojenim nacionalnim i županijskim strateškim dokumentima; preispitivanje i po potrebi izmjena i dopuna liste utvrđenih građevina, drugih zahvata u prostoru i površina državnog i područnog (regionalnog) značaja te preispitivanje i redefiniranje uvjeta njihove provedbe i korištenja; preispitivanje i po potrebi redefiniranje odredbi Plana radi prilagođavanja gospodarskim, prostornim, klimatskim i drugim promjenama te uskladba Plana s novim podacima i prihvaćenim zahtjevima, mišljenjima i prijedlozima javnopravnih tijela i drugih sudionika u postupku izrade i donošenja izmjene i dopune Plana.

Za izradu izmjene i dopune Plana koristiti će se važeći Plan, podaci iz usvojenih strategija, studija i planova izrađenih za prostor Županije i šire.

Unutar administrativne granice Krapinsko-zagorske županije u potpunosti ili djelomično nalaze se sljedeća područja zaštićena temeljem Zakona o zaštiti prirode: posebni rezervati Rauchova lugarnica - Desna Trnava, Markovčak - Bistra i Pušinjak - Gorščica, parkovi prirode Zagorske

gore i Medvednica, spomenici prirode Tisa na Horvatovim stubama, Gupčeva lipa, Hrast Galežnjak i Hušnjakovo, značajni krajobrazi Zelenjak - Risvička i Cesarska gora, Sutinske toplice, Lipa na Medvednici i Zelinska glava te spomenici parkovne arhitekture Desinić - lipa, Oroslavje Donje - park oko dvorca, Selnica - park oko dvorca, Stubički Golubovec - park uz dvorac, Mirkovec - park uz dvorac, Miljana - park oko dvorca, Marija Bistrica - park uz dvorac, Klokovec - park oko dvorca, Bežanec - park i drvored uz dvorac i Bedekovčina Gornja - park oko dvorca.

Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže unutar administrativne granice Krapinsko-zagorske županije u potpunosti ili djelomično nalaze se posebna područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (PPOVS) HR2000583 Medvednica, HR2000371 Vršni dio Ivančice, HR2001070 Sutla, HR2001115 Strahinjčica, HR2001190 Židovske jame i HR2001348 Dolina Sutle kod Razvora. Unutar obuhvata Plana ne nalaze se područja očuvanja za ptice (POP). Najbliže POP obuhvatu Plana je HR1000008 Bilogora i Kalničko gorje i nalazi se na oko 10,6 km udaljenosti od obuhvata Plana. Detaljni podaci o područjima ekološke mreže na području Krapinsko-zagorske županije dostupni su u sklopu informacijskog sustava zaštite prirode Bioportal (<https://www.bioportal.hr>).

Ciljevi očuvanja za područja ekološke mreže značajna za ptice propisani su Pravilnikom o ciljevima očuvanja i mjerama očuvanja ciljnih vrsta ptica u područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 25/20 i 38/20), za područja očuvanja značajnih za vrste i stanišne tipove propisani su Pravilnikom o ciljevima očuvanja i mjerama očuvanja ciljnih vrsta i stanišnih tipova u područjima ekološke mreže (Narodne novine, broj 111/22), dok su za dio područja dostupni na internetskim stranicama Ministarstva (<https://www.haop.hr/hr/novosti/informacija-o-primjeni-ciljeva-ocuvanja-u-postupcima-ocjene-prihvatljivosti-za-ekolosku>).

Kako je navedeno u Odluci izradi, Prostorni Plan Krapinsko-zagorske županije je strateški dokument prostornog uređenja koji određuje usmjerenje za razvoj djelatnosti i namjenu površina te uvjete za održivi i uravnoteženi razvoj Županije. U tijeku je izrada III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije (Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije, Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije 07/22) pokrenutih radi utvrđene potrebe preispitivanja svih dotadašnjih planskih rješenja i njihove uskladbe sa Zakonom i drugim propisima, aktualnim strateškim, planskim, razvojnim, programskim, stručnim i provedbenim dokumentima i podlogama državne, županijske i lokalne razine te potrebe redefiniranja i dopune dotadašnjih planskih rješenja i otklanjanja uočenih nedostataka radi stvaranja prostorno planskih pretpostavki za razvoj u skladu s aktualnim gospodarskim, društvenim i okolišnim zahtjevima. Također, u sklopu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Krapinsko-zagorske županije provodi se glavna ocjena prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu. S obzirom na sveobuhvatnost III. Izmjena i dopuna Plana, predmetna izmjena i dopuna Plana se pokreće prvenstveno s ciljem uskladbe Plana sa Zakonom i Pravilnikom odnosno njegove izrade i digitalizacije putem elektroničkog sustava ePlanovi.

U Zahtjevu je navedeno da je Odlukom o izradi Plana utvrđeno da se Plan pokreće prvenstveno s ciljem uskladbe Plana sa Zakonom o prostornom uređenju (Narodne novine, broj 153/13,65/17, 114/18, 39/19, 98/19 i 67/23) i Pravilnikom o prostornim planovima (Narodne novine, broj 152/23) odnosno s ciljem njegove izrade i digitalizacije putem elektroničkog sustava kao Plana "nove generacije". U skladu s navedenim, Planom se ne planiraju novi zahvati već se zahvate planirane i definirane u okviru III. Izmjena i dopuna Prostornog plana

Krapinsko-zagorske županije planira preispitati i redefinirati u obimu koji to traži uskladba sa Zakonom o prostornom uređenju i Pravilnikom o prostornim planovima.

U zahtjevu je također navedeno da unatoč činjenici da se predmetnom Odlukom o izradi Plana ostavlja prostor i za provedbu uskladbe Plana po potrebi s u međuvremenu donesenim strateškim dokumentima državne i/ili županijske razine te zahtjevima, mišljenjima i prijedlozima javnopravnih tijela i drugih sudionika u postupku izrade i donošenja Plana, da se ne očekuje da će isto rezultirati potrebom planiranja novih zahvata s obzirom da se u okviru aktualnih III. Izmjena i dopuna Plana provodi njegova sveobuhvatna izmjena i dopuna. Također je u zahtjevu navedeno da će se u slučaju nastupa potrebe planiranja novijih zahvata u tijeku postupka provjeriti potreba ponavljanja zahtjeva za Prethodnu ocjenu odnosno po potrebi donijeti Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna Plana.

Slijedom navedenog, u provedenom postupku prethodne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, a uzevši u obzir zahvate i aktivnosti planirane Planom, odnosno činjenicu da je glavni cilj izrade Plana prvenstveno usklađenje sa Zakonom o prostornom uređenju i Pravilnikom o prostornim planovima, odnosno digitalizacija Plana putem elektroničkog sustava te s obzirom na to da je u tijeku izrada III. Izmjena i dopuna Plana koje obuhvaćaju sveobuhvatnu izmjenu i dopunu Plana, uz pridržavanje važećih zakonskih propisa, može se isključiti mogućnost značajnih negativnih utjecaja Plana na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže i nije potrebno provesti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu te je stoga riješeno kao u izreci. U slučaju izmjena dostavljenog Plana, a koje bi mogle imati značajan negativan utjecaj na područja ekološke mreže, Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije, Uprava za zaštitu prirode naglašava da je potrebno ponoviti postupak prethodne ocjene prihvatljivosti Plana za ekološku mrežu.

Člankom 46. Zakona o zaštiti prirode propisano je da Ministarstvo provodi prethodnu ocjenu i Glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na državnoj i područnoj (regionalnoj) razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene, dok Upravno tijelo provodi prethodnu ocjenu i Glavnu ocjenu za strategije, planove i programe koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, kao i za one koji se pripremaju i/ili donose na lokalnoj razini, a za koje je posebnim propisom kojim se uređuje zaštita okoliša određena obveza strateške procjene ili ocjene o potrebi strateške procjene.

Članak 48. stavak 5. Zakona o zaštiti prirode propisuje da ako Ministarstvo isključi mogućnost značajnih negativnih utjecaja strategije, plana ili programa na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje da je strategija, plan ili program prihvatljiv za ekološku mrežu.

Članak 48. stavak 7. Zakona o zaštiti prirode propisuje da rješenje iz stavaka 5. i 6. navedenog članka sadrži podatke o strategiji, planu ili programu, podatke o ekološkoj mreži, obrazloženje razloga na temelju kojih je isključena mogućnost značajnih negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže ili obrazloženje razloga na temelju kojih je utvrđena obveza provedbe Glavne ocjene.

Članak 48. stavak 8. Zakona o zaštiti prirode propisuje da rješenje iz stavaka 5. i 6. navedenog članka sadrži i uvjete zaštite prirode ako se radi o strategiji, planu ili programu u čijem se

obuhvatu nalaze zaštićena područja, strogo zaštićene divlje vrste i/ili ugroženi i rijetki stanišni tipovi za koje nisu izdvojena područja ekološke mreže.

U skladu s člankom 51. stavak 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje objavljuje se na mrežnoj stranici Ministarstva.

Uputa o pravnom lijeku

Ovo je Rješenje izvršno u upravnom postupku te se protiv njega ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor pred upravnim sudom na području kojeg tužitelj ima prebivalište, odnosno sjedište. Upravni spor pokreće se tužbom koja se podnosi u roku od 30 dana od dana dostave ovog Rješenja.

Tužba se predaje nadležnom upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.



DOSTAVITI:

1. Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Magistratska 1, 49000 Krapina (*R s povratnicom*)